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 إجابات أسئلة الدرس 

 محتوى الحراري للتفاعل ي الطاقة التنشيط والتغير ف

 أ. أحمد الحسين 

 

( 1سؤال :) 

أواد ةمماة   ر؛نى التفاعل الماا  لطااةاة المواا ة منحبدراس

 : (kJكلّ مما مأتي )ب حدة  

 kJ 10  د المتفاعطة.اااةة الم  -1

 kJ 30 ااةة الم اد الناتوة. -2

 kJ 70 المعقد المنشا. ااةة -3

 kJ 60 ااةة تنشما التفاعل الأمامي. -4

 kJ 40 ااةة تنشما التفاعل العكسي. -5

 H  . 20 kJلطتفاعل  التغمر في المحت ى الحراري -6

 

 

  2سؤال : 

أود ةممة كلّ   ر؛لطااةة الموا   الااردنى التفاعل  ة منحبدراس

 : (kJمما مأتي )ب حدة 

 kJ 15  فاعطة.لمتا دااةة الم ا -1

 kJ 5 ااةة الم اد الناتوة. -2

 kJ 35 المعقد المنشا. ااةة -3

 kJ 20 ااةة تنشما التفاعل الأمامي. -4

 kJ 30 ااةة تنشما التفاعل العكسي. -5

 H  . -10 kJلطتفاعل  التغمر في المحت ى الحراري -6
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  3سؤال : 

 ااةاة  ،kJ 45فاعال تطحاراري لفي المحتا ى ال كان التغمر  ،kJ 25م اد المتفاعطة اعل ما؛ كانت ااةة الفي تف

  :kJ 55شما التفاعل العكسي نت

 :(kJ)ب حدة أود ةممة كل مما مأتي  -أ

 kJ 70 .الناتوةد ااةة الم ا -1

 kJ 125 لمنشا.قد االمعااةة  -2

 kJ 100 فاعل الأمامي.ااةة تنشما الت -3

 ما   اارد لها؟ ما  لطااةة أمهل التفاعل  -ب

 

  4سؤال : 

 ، kJ 15،  ااةة الم اد الناتوة  kJ 80-طتفاعل ى الحراري ل تر في المحةممة التغمإذا كانت  في تفاعل ما؛ 

 ؛ أحسب: kJ 150 ااةة المعقد المنشا 

 kJ 95  .ةاعطالمتفد ااةة الم ا -1

 kJ 135 .العكسي فاعل الت تنشماااةة  -2

 kJ 55 فاعل الأمامي.نشما التة تااة -3

 

  5سؤال :  

 :نّ ، إذا عطمت أ 2A + B             2Cفي التفاعل الافتراضي الآتي: 

 .kJ 240لم اد المتفاعطة = اة ةاا •

 .kJ 20اتوة = لم اد الناااةة  •

 : (kJ)فما ةممة كل من ب حدة  ،  kJ 10التنشما لطتفاعل الأمامي =  ةةاا •

 kJ 230 ما ةممة ااةة التنشما لطتفاعل العكسي؟ -1

 kJ 250 لمعقد المنشا؟اما ةممة ااةة  -2

 kJ 220- (؟Hفاعل ) تاري لطالتغمر في المحت ى الحرما ةممة  -3
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  7سؤال :  

 ( لتفاعل افتراضي هي:kJال ضع ) إذا كانت ةمم ااةات

 :(kJ)فما ةممة كل من ب حدة ،  75، ااةة التنشما لطتفاعل الأمامي 50، الم اد الناتوة 80الم اد المتفاعطة 

 kJ 105 ااةة التنشما لطتفاعل العكسي؟ -1

 kJ 155 المعقد المنشا؟ة ااة -2

3- H  30- لطتفاعل؟ kJ 

 

  8سؤال :  

 كانت ااةة  ،التنشما لطتفاعل العكسي  اةةة التنشما لطتفاعل الأمامي أربعة أضعاف اإذا كانت ااة افي تفاعل م

 : (kJ)(، فما ةممة كل من ب حدة  kJ 100(،  ااةة المعقد المنشا )kJ 20المتفاعلات ) 

 kJ 80 .مي الأماااةة التنشما لطتفاعل  -1

 kJ 20 .ااةة التنشما لطتفاعل العكسي  -2

3- H  60 لطتفاعل؟ kJ 

 

 9ل اؤس :  

 40kJ +  (g)AB         (g)B+  (g)A :التالي  التفاعلإذا كان لدمك 

فأواب  kJ 100التنشما لطتفاعل العكساي = ،  ااةة kJ 130لمعقد المنشا لطتفاعل السابق = ا كانت ةممة ااةة 

                            :   الآتمةعن الأسئطة 

 kJ 60 ؟امي لأمل اعافة ااةة التنشما لطتةمم ام -1

 kJ 70 م اد المتفاعطة؟الما ةممة ااةة  -2

 kJ 30 الم اد الناتوة؟ما ةممة ااةة  -3

 kJ 40- ؟متضمناً الإشارةالمحت ى الحراري لطتفاعل التغمر في ما ةممة  -4

 نه.تك  أم تك نه؟ ABهل حد ثاً: تفكك ا أسأمهم -5

 

 



 

4 
 

  10سؤال : 

 التي تطمه. سئطةعن الأ ب، ثم أو ABج لإنتا Bمع  Aصادم لي  الذي ممثل تتمعن الشكل التاأ

 

ما الرمز الذي ممثل ااةة كل من:   -1

 الم اد   ،(ا) الم اد المتفاعطة

 ؟(ع)  المعقد المنشا ، (س) الناتوة

د لطااةة؟  را هل التفاعل ما  أم ا -2

 اتج نااةة ال نما ؛ لأ لماذا؟

 ااةة المتفاعلات. نأعطى م

  ا التفاعل العكسي، : ااةة تنشم : ااةة تنشما التفاعل الأمامي،م  ز:  ، ك، م؟كل من الرمماذا تمثل   -3

 تغمر في المحت ى الحراري لطتفاعل.لك: ا

 العكسي.  سي؟ي أم العكعل الأمامد ثاً: التفاأمهما أسهل ح -4

 

 11ال سؤ : 

 .حاذمهب عن الأسئطة التي تم، ثم أو HFلإنتاج   2Hمع  2Fالتالي  الذي ممثل تفاعل  الشكل نتمعأ

 

 اارد اارد لطااةة؟ هل التفاعل ما  أم -1

 تك نه  أم تفككه؟ HF ن أمها أسهل حد ثاً: تك ّ  -2

 2F2H المنشا؟ ما صمغة المعقد -3
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  12سؤال :  

، عبرّ عن مقدار كل مما مطي باستخدام الرم ز  (kJ)  ب حدة  ااةة المر التفاعل   ر العلاةة بمن سممثل الشكل الموا

    )ك ، ل ، م( المبمنة في الشكل:    

         

 ك  المتفاعلات.ااةة  -1

 ل  الن اتج.ة ااة -2

 ك  -ل  فاعل.المحت ى الحراري لطتالتغمر في  -3

 م  شا.ااةة المعقد المن -4

 ك  -م  مامي.لطتفاعل الأ اااةة التنشم -5

 ل  -م  ااةة التنشما لطتفاعل العكسي. -6
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